

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2015

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren bescheinigt für



blueAlpha GmbH Amerikastraße 21 D-66482 Zweibrücken

Geltungsbereich

Entwicklung, Beratung, Vertrieb von hoch spezialisierten Kl-gestützten Software-Lösungen für die Healthcare-Logistik im Bereich Materialwirtschaft und Anforderungsmanagement sowie Artikelstammdatenmanagement und spezifische individuelle Software-Entwicklungen.

Ergänzt werden die vorangestellten Schwerpunkte durch umfangreiche Managed Services vom IT- und Software-Support über Systemwartung und IT-Hosting zu vollumfänglichen Software as a Service (SaaS) Leistungen unter Einhaltung der Informationssicherheit und Datenschutzrichtlinien inkl. Serveraum.

Zertifikat-Registrier-Nr. 20100223013990

Gültig bis 2025-03-10

Erstzertifizierung: 2022-03-11

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH Wien, 2022-03-11

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at





Vervielfaltigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV